



В Сталинграде должен быть театр юного зрителя

До Великой Отечественной войны в центре Сталинграда стояло красивое здание театра юного зрителя. Театр был для молодежи своеобразной школой воспитания характера, мужества, советского патриотизма. Здесь пробуждалась фантазия ребенка, происходило первое знакомство с персонажами сказок великих русских писателей, здесь дети встречались с любимыми героями, которым хотелось подражать, быть похожими на них. Очень любили свой театр юные сталинградцы. Молодой актерский состав подкупал своей искренностью, правдивостью, отдавал душу и сердце работе. Коллектив театра ценил своих зрителей и был связан с ними большой дружбой. Артисты театра считались постоянными консультантами художественной самодеятельности в школах. А ребята выпускали в театре свою стенную газету. Так развивалась внешкольная работа, так разрастался актив театра юного зрителя.

Шестнадцать лет прошло после разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом. Восстановлен го-

род, он стал еще красивее, лучше. Работают театры, кино, дворцы культуры, растет население города. Но театра для детей в Сталинграде до сих пор нет. А как велико желание ребят, пионервожатых, педагогов, родителей иметь такой театр.

XXI съезд КПСС поставил перед народом много сложных и почетных задач. И одна из важнейших — воспитание нового человека будущего коммунистического общества. Мы должны воспитать человека вдохновенного труда и высокой культуры, способного на дерзания и подвиги во имя коммунизма. Эстетическое развитие будущего члена коммунистического общества особенно важно. Вот тут-то и должна сыграть особую роль воспитательная роль искусства.

Нам кажется, настало время серьезно подумать областным организациям о скорейшем открытии Сталинградского театра юного зрителя!

В. КЛЮКИН,
засл. арт. РСФСР.
А. ПОЗДНЯКОВ,
художник.
Влад. КЛЮКИН,
артист.

«СТАЛИНГРАДСКАЯ ПРАВДА»
 г. Сталинград
 25 АПР 1950